



ARMAS DECOMISADAS. Dos fusiles FAL, un G-3, un AR-15, un checo, un Garant; un radio RPG-77, tres motores para lancha, una caja de granadas de mano, varias bom-

bas "Claymore" y abundante munición, incautó la Fuerza Armada a los grupos terroristas durante operación de limpieza en el cantón y caserío "Copapayo", jurisdicción de Cinquera, informó ayer COPREFA.

D'Aubuisson hablará Cámara Construcción

Sobre aspectos relacionados con el quehacer socio-económico-político nacional, disertará este viernes en la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción el mayor Roberto D'Aubuisson, del Partido Alianza Republicana Nacionalista.

Se informa que la intervención del mayor D'Aubuisson, presidente de la Asamblea Constituyente, está incluida en el Ciclo de Conferencias Políticas

patrocinado por la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, con el objeto de escuchar la palabra de los dirigentes políticos en relación a la industria de la construcción.

Expresan que la disertación está programada para las 5:30 p.m. en el local de la CASALCO que se encuentra en Paseo General Escalón. Estarán presentes los miembros de la junta direc-

Pasa a la página 29



REINA. (Usulután). Miriam Guadalupe Castro Gálvez, Reina de la Procuraduría de esta ciudad, participará en la elección de la Reina de Reinas, para sacar a la soberana de los festejos patronales de Usulután.

Alcaldía inaugura las vacaciones recreativas

El viernes 11 de los corrientes a partir de las nueve de la mañana y en el Centro Recreativo "Dr. Isidro Menéndez", el Lic. Jo-

Pasa a la página 27

Reunión en ASI sobre protocolo Convenio CA

La Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), informa que este jueves a partir de las 8:30 horas, se llevará a cabo en el auditorio de la institución, una importante reunión a la que se convoca con carácter de urgente a todos los asociados y no asociados.

El objeto de la reunión será informar con amplitud acerca del estado en que se encuentra el IV Protocolo al Convenio Centroamericano

de Incentivos Fiscales al Desarrollo Industrial, así como sobre el Arancel Alternativo que está preparando la Federación de Cámaras y Asociaciones Industriales de Centro América (FECAICA).

Sobre el primer aspecto de la reunión, es decir, informar sobre el IV Protocolo, el mismo deberá ser firmado en estos días, por los ministros de Economía de los

Pasa a la página 38

Subsecretario de Defensa EUA conoce situación

Diversos aspectos sociales y políticos de la problemática salvadoreña fueron expuestos al subsecretario de Defensa de los Estados Unidos de América, Sr. Fred C. Ikle, por el viceministro de Relaciones, Dr. Alejandro Gómez Vides.

Ikle realizó visita de cortesía a la Cancillería, en compañía del embajador de E.U.A., Sr. Thomas Pickering; del Sr. Elliott Abrahams, secretario de Estado Adjunto; Sr. Néstor Sánchez, subsecretario de Defensa Adjunto; Dr. Elmin Feulner Jr., jefe del Comité Asesor de E.U. sobre Diplomacia Pública; Cnel. Martin L. Brandtner, Asistente Militar del subsecretario de Defensa; Tte. Cnel. Ollie L. Nurth, representante del Consejo Nacional de Seguridad y del Cnel. Hayward G. Hutson, coordinador de la visita.

La entrevista entre el viceministro Dr. Alejandro Gómez

Vides y el subsecretario de Defensa de los Estados Unidos, fue a puerta cerrada. Después de haberse retirado el subsecretario esbozó que durante la entrevista se le expuso al Sr. Fred C. Ikle, la preocupación del hecho que Nicaragua continúa dando apoyo de armas a los extremistas.

Se le hicieron ver también muchos otros detalles de nuestra situación nacional y centroamericana, dijo Gómez Vides.

De su parte pudimos escuchar su opinión en cuanto al apoyo que podría recibir El Salvador, de países europeos en el futuro, dado que muchos gobiernos se han dado cuenta de la verdadera realidad nacional.

Podríamos recibir ayuda económica y en salud de Ho-

Rechazan en ONU pretensión nica

El documento presentado ayer por Nicaragua en las Naciones Unidas es tendencioso y unilateral y fue rechazado inmediatamente por Guatemala, Honduras, Costa Rica y El Salvador, declaró el viceministro de Relaciones, Dr. Alejandro Gómez Vides.

Se refería el Dr. Gómez Vides al documento presentado por el representante sandinista en el foro mundial sobre el debate centroamericano y en el que se pide que se "corte" toda ayuda al gobierno salvadoreño y a los grupos extremistas. En ningún caso es dable comparar al Gobierno de Unidad sal-

vadoreño, con los extremistas que atacan al pueblo salvadoreño, afirmó.

Es más, comentó el vice ministro, actualmente estamos observando la posición que tomarán los países integrantes del Grupo Contadora — México, Panamá, Venezuela y Colombia —, con respecto al documento citado. Al momento que uno de esos países se incline a favor de Nicaragua, sus gestiones en favor de la paz en la región serán seriamente afectadas. La posición de Nicaragua, reafirmó Gómez Vides, debilita al Grupo de Contadora.

Pasa a la página 38

Detienen auto que intentaban sacar del país

Un vehículo de placas salvadoreñas No. 92-909, que trataba de ser sacado ilícitamente del país por dos desconocidos, fue devuelto a su propietaria, Sra. Gloria Marina Santos Martínez.

Informa la Dirección General de la Policía de Aduanas, que el día 24 de octubre recién pasado, en la Delegación de Aduana de Las Chinamas, en Ahuachapán, se procedió a la detención del vehículo mencionado, propiedad de la señora Santos Martínez, el cual trataban de sacar del país dos

Pasa a la página 29

Investigan la muerte de joven en Sta. Tecla

Las circunstancias en que falleció anteayer Roberto Antonio Valdez, en Santa Tecla, investigan las autoridades respectivas, informó el Juzgado de Paz de esa localidad.

Según los primeros datos, Valdez, de veintinueve años, nació en Estados Unidos y actualmente reside en la casa No. 4-6 de la Avenida Melvin Jones, de Santa Tecla. En el reconocimiento de ley, dijo el portavoz de dicho juzgado, se estableció que falleció a causa de un disparo de arma de fuego calibre 22 que presentaba en el tórax. Por ser aparentemente un accidente, rodeado de características peculiares, se dijo, la familia no ha aportado los elementos de juicio que dejen

Pasa a la página 42



PRO-JUGUETES. La Asociación de Cruzados de Montañeros Grupo No. 10, de la colonia Guadalupe de Soyapango, ha iniciado una campaña pro-juguete, que beneficiará a los niños de las colonias marginales de dicha localidad. Informan Griselda Palacios, Silvia Bernal, Milagro Benavides, Iris Palacios y Thelma E. Pérez González, jefe del grupo.

Sigue gestión en favor de libertad de piloto

Un llamado a las autoridades nicaragüenses, para que pongan en libertad al piloto salvadoreño Carlos René Vaquerano Marín, prisionero en aquel país desde el 18 de septiembre del presente año, dirige su angustiada familia.

Como ya es sabido, el gobierno nicaragüense mantiene en cautiverio a nuestro compatriota sin acusación alguna contra él y en condiciones —dice su familia— que constituyen una flagrante violación a los Derechos Humanos.

Copia de la nota enviada a LA PRENSA GRAFICA por la angustiada familia del piloto Vaquerano Marín, ha sido enviada a todas las embajadas acreditadas en nuestro

país y a los organismos internacionales que están cooperando a lograr su liberación.

La nota dice: "Respetuosamente acudo a ese Organismo para solicitar su valiosa ayuda a fin de lograr que el gobierno de Nicaragua ponga en libertad a Carlos René Vaquerano Marín.

Cerca de las 19 horas del día 18 de septiembre del presente año, en vuelo de retorno de San José de Costa Rica a San Salvador en la aeronave YS-33-C, el piloto Vaquerano Marín se vio obligado por las condiciones climatológicas adversas a realizar un aterrizaje de emergencia

Pasa a la página 42

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 30)



CONMOCION POPULAR. Profunda conmoción hubo entre los habitantes de Aguilares, departamento de San Salvador, por el asesinato de varias personas, entre ellas tres niños al ser atacado el camión en que viajaban, por extremistas del FMLN-FDR. Otro caso similar ocurrió en cercanías de Ojos de Agua, departamento de Chalatenango.